

Январь 2020 год.

Ежегодно в "Средней школе №2 г. Перевоза" проходит акция **"Подкорми птиц зимой!"**. Её целью является, закрепление представлений школьников о зимующих птицах, их образе жизни, о связи с окружающей средой, роли человека в жизни птиц, воспитание заботливого отношения к птицам, желание помочь в трудных зимних условиях.

Ребята из ДОО "Мечта" принимают активное участие в подкормке птиц. Вместе с учителем технологии С.И. Филяевым они изготовили кормушки, затем развесили их во дворе школы, в парке "Победы". "Вскоре ребята заметили первых посетителей и были очень рады им. Все дети ответственно подошли к изготовлению кормушек. Материалом для изготовления кормушек были ДСП, ЮСБИ, дерево. Не остались и в стороне первоклассники, вместе со своим учителем Е.М. Ярославцевой ребята приняли участие в акции, "Подкорми птиц зимой!"

Птицы прилетают к нашим жилищам за помощью. И мы с вами не должны оставаться равнодушными, мы должны помочь пережить им зиму.

"Подкормите птиц зимой! Ведь в этот самый трудный час, спасенье птицы ждут от нас!"



Учащиеся 1 "Б" класса.



2020 год - «Год памяти и славы» **Единый урок памяти "Блокадный хлеб"**

В Нижегородской области 27 января 2020 года проводится единый урок памяти "Блокадный хлеб". При подготовке урока учитывались такие памятные даты как: 23 января - День рождения Тани Савичевой и 27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в 1944 году.

Главным символом Акции памяти "Блокадный хлеб" является кусочек хлеба весом в 125 грамм - такой паек получали жители Ленинграда в самые тяжелые времена блокады.

Блокада Ленинграда длилась 872 дня. Для тех, кто жил в этом городе – это не просто цифра: каждый из этих дней оставлял тяжелый след в жизни каждого блокадника. Ленинград терял своих жителей с колоссальной скоростью. По разным подсчетам, в городе погибло от 692 000 до 1 500 000 человек – и почти все из них умерли от голода. Единственной надеждой на завтрашний день был паек. Буханка хлеба постепенно превратилась в 125-ти граммовый кусочек – именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена для жителей блокадного Ленинграда.

Блокада Ленинграда осталась не только на фотографиях, в книгах по истории войны и школьных учебниках, она сохранилась в памяти ленинградцев: многие из них сохранили кусочек блокадного хлеба как напоминание о тех страшных днях.

Единый урок памяти "Блокадный хлеб"



Всероссийская акция "Блокадный хлеб"

Блокада Ленинграда - это трагедия жителей целого города, которая развернулась среди общего горя великой отечественной войны. Жители смогли отстоять свой город, но у этой истории не может быть счастливого конца, потому что такие события остаются с тобой навсегда. Блокада Ленинграда осталась не только на фотографиях: многие Ленинградцы сохранили кусочек блокадного хлеба в напоминание о тех страшных днях, а их истории бережно хранятся родными - чтобы не забыть, через что пришлось пройти их бабушкам и дедушкам.

Передайте пожалуйста, историю Ленинградцев своим близким - пока мы помним о них, они живы в наших сердцах. Давайте сохраним память об их стойкости и мужестве вместе.

Ребята из объединений "Клуб волонтеров" (руководитель Миридонова Л.М.), "Юные тимуровцы" (руководитель Ляпина М.Г.) провели акцию "Блокадный хлеб"



Для учащихся 2"Б" класса



Для учащихся 11 класса



Были вручены листовки жителям г. Перевоза